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 Récupérable    Restriction       Récupérable au taux réduit de TVA     
 Exempt de TVA / Taux zéro (règle de l’autoliquidation) 

Pour nous joindre : Tél: 01 34 62 51 14 - contact@tvaconseil.com 
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Allemagne
 

MWST 19 7        

Autriche UST/MWST 20 13        

Belgique TVA/BTW 21         

Bosnie& Herzegovine PDV 17         

Bulgarie DDS 20         

Chypre FPA 19         

Croatie
 

PDV 25         

Danemark MOMS 25         

Espagne
 

IVA 21   4 et 10        

Estonie
 

KM 20 9        

Finlande
 

ALV 24  10 et 14        

France/ Monaco TVA 20 5,5 et 10        

Grande Bretagne
 

VAT 20         

Grèce FPA 24         

Hongrie
 

ÁFA 27 5 et 18        

Irlande
 

VAT 23         

Islande
 

VSK 24 11        

Israël
 

VAT 18         

Italie
 

IVA 22 4 et 10        

Lettonie
 

PVN 21         

Lituanie PVM 21 5 et 9        

Luxembourg TVA 17         

Macédoine
 

DDV 18         

Malte
 

VAT 18 5 et 7        

Monténégro PDV 19         

Norvège MVA 25  10 et 15        

Pays-Bas BTW 21 6        

Pologne VAT/PTU 23         

Portugal IVA 23 6 et 13        

Rép. Tchèque DPH 21 
       

Roumanie TVA 19 5 et 9        

Serbie*
 

PDV 20         

Slovaquie
 

DPH 20         

Slovénie
 

DDV 22         

Suède
 

MOMS 25 6 et 12        

Suisse MWST/TVA/IVA 8 2,5 et 3,8        

TABLEAU TVA RECUPERABLE SUR NOTES DE FRAIS PAR PAYS 
 



 

 
  

 

  

 
 
 

 

 

 

A noter 

Pour garantir le remboursement de la TVA étrangère: 

- Vérifier que le nom et l’adresse de l’entreprise figurent sur les factures d’hôtel et de location de voiture. 

- En Bulgarie, Espagne,Portugal, République Tchèque, Roumanie, Slovaquie et  Slovénie faire mettre, en plus, votre  

numéro de TVA intracommunautaire sur les factures. 

- TVA Conseil peut  vous aider à récupérer la TVA (GST) payée en Australie et en Nouvelle Zélande  

 

Les derniers changements de taux de TVA  

1er janvier 2017: 

Roumanie : Le taux de TVA standard est passé de 20% à 19% 

1er juin 2016 : 

Grèce : Le taux de TVA standard est passé de 23% à 24% 

1er juillet 2016 : 

Portugal : Le taux de TVA dans la restauration (à l’exception des boissons) passera du taux standard de 23% au taux 

intermédiaire de 13%. 

1er janvier 2016: 

Autriche: Le taux de TVA réduit est passé de 10% à 13% (le 1
er

 mai pour l’hébergement).. 

Norvège : Le taux de TVA réduit  est passé de 8% à 10%. 

Roumanie : Le taux de TVA standard est passé de 24% à 20%. 

 

 

 

NOTES DU TABLEAU DE TVA 


